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2019-21
ACTA NÚMERO VEINTIUNO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día treinta y uno de mayo de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día veintiocho de julio de mil novecientos sesenta y seis; xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día tres de marzo de mil novecientos cincuenta y cinco; xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día diecinueve de enero de mil novecientos cuarenta y nueve  y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos para cancelar al Señor Elías Escobar Romero la cantidad de $3,000.00 dólares, en concepto de pago de combustible durante el mes de mayo del presente año, Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbana $1,877.00 dólares; Fondo Común $495.00 dólares; 25%Fodes $440.00 dólares y Reparto de Agua $188.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal: ACUERDA: Autorizar al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera, para que tramite ante el Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), la Orden Irrevocable de Pago (OIP), para ser presentada al Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la Municipalidad ha adquirido un préstamo, para ejecutar proyectos de infraestructura. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: En forma unánime y cumpliendo con lo establecido con el artículo 67 del Código Municipal que requerirán de la aprobación del Concejo con el voto de las tres cuartas partes de sus miembros propietarios del Concejo Municipal para aprobación del Préstamo. a) Aceptar en todas sus partes las condiciones de aprobación del préstamo solicitado al Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por la cantidad de UN MILLON QUINIENTOS MIL DÓLARES a favor de la Municipalidad; b) Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera para que acuda ante notario a firmar escritura pública de crédito decreciente otorgado a esta Municipalidad por el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por la cantidad de: Un Millón Quinientos mil dólares, a cinco años plazo de acuerdo con lo estipulado por el Banco; c) La Municipalidad renuncia a la inembargabilidad establecida en el Artículo 1488 inciso segundo del Código Civil vigente, y autoriza al Señor Alcalde José Armando Barrera Rivera para que renuncie expresamente a la misma. d) Se autoriza al Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para que del préstamo se cancele la deuda vigente referencia. AA1031631 la cantidad de $557,304.50 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: En forma unánime y cumpliendo con lo establecido con el artículo 67 del Código Municipal que requerirán de la aprobación del Concejo con el voto de las tres cuartas partes de sus miembros propietarios del Concejo Municipal para aprobación del Préstamo. a) Aceptar en todas sus partes las condiciones de aprobación del préstamo solicitado al Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por la cantidad de UN MILLON QUINIENTOS MIL DÓLARES a favor de la Municipalidad; el destino y monto del préstamo es para ejecutar los proyectos según detalle:
-Asfaltado en Tramo de Calle, en Caserío Los Mayorgas                               
$   75,142.01

-Asfaltado de Calle principal de Colonia Puerta Azul                                       
$  120,000.00 

-Asfaltado Tramos de Calle en Lotificación El Tablón, Colonia Zacamil          
$   80,000.00

-Pavimentación Tramo de Calle, Caserío Los Mirandas, Cantón Santa Bárbara  $   84,878.17

-Asfaltado de Calle Principal Caserío Agua Fría                                                    $   51,323.00

-Construcción de Pavimento Asfaltico y Obras de Drenaje en Lot.Nance Verde  $ 115,123.59

-Mejoramiento Tramos de Calles en Colonia Dolores                                            $   95,363.16

-Asfaltado de Calle Principal El Trapiche                                                               $   45,000.00

-Asfaltado de Tramo de Calle en Colonia San Antonio No.1                                 $ 117,093.80

-Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, Cantón Calle Nueva                      $ 123,559.27

-Saldo pendiente del préstamo anterior                                                                 $  557,304.50

-Comisión de ISDEM                                                                                            $   22,500.00
Comisión del Banco                                                                                               $   12,712.50 

Total                                      






$1,500.000.00
COMUNÍQUES ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a ISDEM  para que descuente la Comisión pendiente que le corresponde a la misma, por el  préstamo anterior del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por la cantidad de $9,000.00 dólares, siendo cancelado en doce cuotas de $750.00 dólares mensuales. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la UACI para que realice la compra de Material Selecto por la cantidad de 1000m3 a razón de $1.00 cada m3, siendo un total de $1,000.00 dólares, para ser utilizado en reparación de calles en Caserío Santa Isabel, Cantón Loma de Ramos de este municipio y se autoriza al Señor Tesorero para que erogue los fondos, el cheque saldrá a nombre de Blanca Fidelina  Barrientos Rivera. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aumentar la dieta o remuneración al Señor Oscar Moisés Ardon Renderos, Concejal Propietario por la cantidad de $250.00 dólares por cada reunión de realizada durante cada mes (4 reuniones cada mes), la cual devengará $1,000.00 dólares al mes, a partir de junio del presente año, menos los descuentos de Ley.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas para que realice los pago a los siguientes proveedores: Copy Digital, S.A de C.V., en concepto de mantenimiento fotocopiadora marca RICh que presta el servicio a la municipalidad por la cantidad de $500.00 dólares; Ditemsa, S.A de C.V., por la compra de 2 llantas por la cantidad de $164.00 dólares; Aqua Inversiones , S.A de C.V., por la compra de producto de limpieza por la cantidad de $361.16 dólares; Artenio Baltzar Erazo por la compra de papelería para diferentes unidades de la municipalidad por la cantidad de $2,778.57 dólares, José Elías Escobar Romero por pago de combustible por la cantidad de $131.00 dólares; Walter Omar Argueta Guzmán  pago por reparación realizada a la camioneta Mitsubishi por la cantidad de $1,000.80 dólares; Inversiones Maverick por compra de 2 filtros  para por compra de 2 filtros  para la camioneta Mitsubishi por la cantidad de $20.00 dólares; Fundación Los Guaces publicidad de una hora diaria anunciando actividades de la Municipalidad, por la cantidad de $150.00 dólares; Repuestos y servicios automotores, por la compra de repuestos para el camión del tren de ase, por la cantidad de $33.00 dólares; Inversiones Vida por la compra de agua para el consumo de los empleados de la Municipalidad por la cantidad de $205.75 dólares; Rafael Antonio Chacón por el mantenimiento de máquinas de escribir y conto metros propiedad de la municipalidad por la cantidad de $193.00 dólares; José Elías Escobar Romero pago por combustible por la cantidad de $325-00 dólares; Inversiones Vida compra de agua consumo de los empleados de l municipalidad por la cantidad de $320.50 dólares; Inversiones Vida por compra de agua para los empleados de la Municipalidad por la cantidad de $295.50 dólares; Fundación Los Guaces por pago de publicidad por la cantidad de $150.00 dólares; Inversiones Maverick por pago de compra de repuesto por la cantidad de $11.80 dólares; Aqua Inversiones por pago de mantenimiento de Ambiental por la cantidad de $218.00 dólares; DIALCAS. A de C.V., por pago de insumos para de la municipalidad por la cantidad de $1,154.00 dólares; Artenio Baltazr Erazo por compra de materiales de oficina por la cantidad de $85.92 dólares; Medardo Antonio Rivera Moreno por la compra de de sellos y alquileres por la cantidad de $77.80 dólares; Jesús Abraham López, pago de compra de sillas  secretarial por la cantidad de $126.00 dólares.  Fondo del 25%FODES COMENTARIOS: El Señor Alcalde Municipal informó al Concejo Municipal sobre  los resultados de la ejecución del Presupuesto.

.         

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
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